

Доктор Роберт А. Петерсон, Спасительное дело Христа, Сессия 11, Спасительные события, Часть 3, Основные события, Смерть и Воскресение Иисуса

© 2024 Роберт Петерсон и Тед Хильдебрандт

Это доктор Роберт Петерсон в своем учении о спасительных делах Христа. Это сессия 11, Спасительные события, Часть 3, Основные события, Смерть и Воскресение Иисуса.

Мы изучаем Спасительное дело Христа.

Мы рассмотрели два основных условия, а именно Воплощение и Безгрешную жизнь нашего Господа. Теперь мы переходим к основным событиям в Его Спасительном Свершении, то есть к Его Смерти и Воскресению. Смерть Христа, я начинаю с цитаты Джима Пэкера, который недавно отправился к своему Господу.

Любовь Бога к грешникам была выражена в даре Его Сына, чтобы стать их Спасителем. Мера любви в том, сколько дано, она дает. И мера любви Бога в даре Его Единородного Сына, чтобы Он стал человеком, и умер за грехи, и таким образом стал единственным посредником, который может привести нас к Богу.

Неудивительно, что Павел говорит о Божьей любви как о великом и преходящем знании. Ефессянам 2, 4, 3, 19. Была ли когда-либо такая дорогостоящая щедрость? Павел утверждает, что этот высший дар сам по себе является гарантией всякого другого.

Цитата: Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего? Римлянам 8:32. Авторы Нового Завета постоянно указывают на крест Христа как на венец доказательства реальности безграничной любви Божьей. Слова Дж. И. Пэкера звучат правдиво.

Когда Евангелия описывают событие смерти Христа, они в первую очередь цитируют два отрывка из Ветхого Завета, Псалом 21 и Исаия 53. Я только что упомянул об этом мимоходом, и я перехожу к размышлениям об искупительном значении спасительной смерти Христа. Мне нравится предвосхищать шесть картин спасительного свершения Христа, шесть картин

спасительного свершения Христа, с которыми мы разберемся завтра, если позволит Господь.

Еще одна картинка. Я просто представлю картинки сейчас и дам по одному отрывку для каждой из картинок. Ой, извините.

Ха, я дал вам этот слайд. И вот мы идем. Мы рассмотрим их гораздо подробнее, но я подумал, что сейчас, думая об искуплении нашего Господа, будет хорошо представить эти картинки.

Христос — наш законный заместитель. Мы были осуждены законом перед праведным Богом. Христос на кресте терпит наказание закона вместо нас, чтобы мы могли быть оправданы.

Исаия 53:11, Римлянам 3:25-26, Галатам 3:13, Колоссянам 2:14, 1 Петра 3:18, 1 Иоанна 2:2 и 4:10. На самом деле, я пока не буду открывать ни один из отрывков. Мы сделаем это в будущем. Я просто представлю темы и процитирую отрывки.

Христос — наш победитель. Нам противостояли Сатана и его демоны, враги, намного более могущественные, чем мы. Христос становится одним из нас, чтобы победить этих врагов своей смертью и воскресением.

Исаия 52:13, 53:12, Иоанна 12:31, Колоссянам 2:15, Евреям 2:14 и 15. Христос — наш искупитель. Нам противостоял Сатана и его демоны.

Извините, я уже это сделал. Христос — наш искупитель. Мы были рабами греха, но Христос, заплатив выкупную цену своей смертью, избавляет нас от рабства к свободе, от рабства греху и избавляет нас от свободы сыновей и дочерей Бога.

Марк 10:45, Лука 9:31, Деяния 20:28, Ефессянам 1:7. Христос — наш примиритель. Мы были отчуждены от Бога из-за наших грехов. Христос умирает, чтобы установить мир между Богом и нами и вернуть нас в общение с Богом.

Римлянам 5:10. Христос — наш второй Адам. В грехопадении нашего праотца Адама мы потеряли честь и господство и стали подвержены смерти и осуждению. В воплощении Сын Божий становится вторым человеком, последним Адамом, который своим послушанием до смерти и своим воскресением восстанавливает блага творения и оправдывает нас.

Римлянам 5:18,19, Евреям 2:9. Христос — наша жертва. Мы были осквернены грехом и не могли приблизиться к Богу. Христос, наш великий первосвященник, предлагает себя как уникальную жертву Богу, очищая нас от греха и давая нам возможность войти в присутствие Бога с благоговением и дерзновением.

Исаия 52:15, 53:10, Иоанн 1:29, Иоанн 1:36, Иоанн 17:19, Ефесянам 5:2. Тема жертвоприношения присутствует повсюду. Евреям 1:3, 2:17 и многие другие в главах 9 и 10. 1 Петра 1:2, 1 Петра 1:18-19, 1 Петра 2:24, 1 Иоанна 1:7, Откровение 1:5, 5:6, 7:12, 12:11, 13:8. Шесть основных картин спасительного свершения Христа.

Их больше шести, но есть шесть основных. И чтобы мы не запутались, я хотел бы сказать, что шесть картинок на самом деле говорят об одном и том же. Шесть говорят, что мы были потеряны во грехе, и Христос спас нас.

Они не говорят ничего другого, кроме этого, но они говорят это. На самом деле, Библия даже говорит, что мы были потеряны в грехе, и Христос спасал нас иногда. Но она также рисует эти картины, чтобы описать ту же самую реальность.

Люди потеряны в грехе, и Бог спасает их через смерть и воскресение Христа. Мой вопрос: почему существует такое множество картин? Почему бы просто не сказать, что каждый раз Иисус спасал этих грешников, умирая вместо них и воскресая? Опять же, иногда Писание говорит это, но часто оно рисует эти картины. Стихи, которые я процитировал, показывают множество случаев возникновения этих различных тем. Почему существует множество картин спасительного дела Христа? Несколько ответов.

Во-первых, из-за множественности картин греха мы были осуждены и нуждались в законной замене. Мы были угнетены духовными силами, намного большими, чем мы, и нуждались в чемпионе. Мы были связаны грехом, рабами греха и нуждались в искупителе.

Мы были отчуждены от Бога из-за наших грехов, и нам нужен был миротворец, примиритель. Мы были подвержены смерти и осуждению из-за греха Адама. Нам нужен был второй Адам, чтобы восстановить то, что потерял первый Адам.

Мы были осквернены перед святым Богом. Если говорить языком проказы, мы были нечисты. И Христос, наш великий первосвященник и жертва, принес себя в жертву Богу, чтобы очистить нас, чтобы очистить нас.

Итак, множественность картин искупления соответствует множественности картин греха. То есть, Бог представляет грех в цвете, а не только в черно-белом, и Он представляет искупление в том же цвете. Во-вторых, множественность картин спасительного дела Христа подчеркивает величие этого спасительного дела.

Стоит рассмотреть это с разных точек зрения, чтобы Бог мог получить небольшую часть хвалы, славы и преданности, которых он заслуживает от своего народа. Кроме того, тот факт, что есть несколько изображений креста и пустой гробницы, является Божьим обеспечением для служения нуждающимся, потому что иногда одно из этих изображений более полезно для кого-то, либо потерянного как неспасенного человека, либо как борющегося христианина, которому нужна Божья помощь. Я приведу пример.

Я давал задание, когда был профессором семинарии. Выберите одно из событий Иисуса или одну из его картинок его спасительного дела и расскажите, как это поможет вам в вашей нынешней ситуации служения, в предыдущей или, если позволит Господь, в будущей. У меня был студент, который служил в центре города Сент-Луис с детьми из разных слоев общества, и он выбрал безгрешную жизнь Иисуса и картину Христа как второго Адама.

Он сказал, что все эти дети в моем классе воскресной школы или в его молодежной группе, что бы это ни было, все верили, что Иисус был Богом, и они боялись его. Они не могли соотнести себя с ним. Он сказал, но когда мы изучали тот факт, что Иисус был искушаем и страдал во время искушения, но никогда не поддавался искушению, они обрели новое уважение к Иисусу, и они почувствовали себя ближе к нему, смогли соотнести себя с ним, потому что они сказали, что он может соотнести себя с нами.

Он действительно стал одним из нас. И он смог представить им Евангелие в образах нового творения второго Адама. Даже когда Иисус умер и воскрес, им нужно было доверять ему как тому, кто умер и воскрес, и они знали его как своего Господа и Спасителя.

Он увидел настоящую плодотворность. По иронии судьбы, он этого совсем не ожидал. Ему не пришлось спорить о божественности Христа.

Они верили, что Иисус был Богом, и из-за этого они чувствовали себя далекими от него. Он был неприступен, но они чувствовали, что он был близок к ним, когда они думали о его человечности и его искушениях. Его результат в безгрешности указал им на его крест как на уникальный источник спасения, не только мира, но и их собственного спасения, когда эти молодые мальчики обратились к Христу, второму и последнему Адаму и Искупителю мира.

Мы будем гораздо больше иметь дело с работой Христа, потому что именно смерть Христа является воплощением его спасительного дела, никогда не отделяемого от пустой гробницы, когда мы говорим о картинах того, как он спас нас. Поэтому я не буду сейчас больше останавливаться на смерти Христа, но мы рассмотрим ее в контексте этих шести картин. Картина закона, победы,

искупления, примирения, второго Адама, а также картина священнического жертвоприношения.

Итак, мы переходим к воскресению Христа, с которым мы не так хорошо знакомы в плане ответа на вопрос, как этот аспект его работы спасает нас? Эти слова написал Говард Маршалл, известный британский исследователь Нового Завета. Примечательно, что существует множество монографий по теологии смерти Христа, но очень мало по сравнению с ними по теологии его воскресения. В последней группе сочинений внимание в основном уделялось историчности воскресения Христа и его значению по отношению к будущему воскресению верующих.

Интерес также сосредоточен на роли воскресения в отношении к нынешней новой жизни верующих, но то, как это является спасительным событием, игнорируется. Действительно, не является спасительным событием. Его слова звучат правдиво.

Я мог бы насчитать более 50 книг в моей личной библиотеке, посвященных искуплению, которое есть крест Христа, и очень мало, возможно, книг, которые я мог бы пересчитать по пальцам одной руки, посвященных спасительному значению его воскресения. Воскрешение Господа Иисуса Христа спасает. Самой сутью его спасительного дела является его смерть и воскресение.

Когда Павел суммирует Евангелие в 1 Коринфянам 15, он включает и то, и другое, цитата: «Ибо я первоначально преподавал вам то, что и сам принял, то есть, что Христос умер за грехи наши, по Писанию, что Он погребен был и что воскрес в третий день, по Писанию». 1 Коринфянам 15, 3 и 4. Обратите внимание, что и смерть Христа, и воскресение соответствуют Писанию, и что Евангелие включает и то, и другое. Воскресение Иисуса спасает.

Это не является общепринятым, поэтому вам может быть сложнее понять это. Поэтому я потрачу больше времени на объяснение отрывков, чем мне потребовалось бы на объяснение того, как его смерть спасла. Обзор. Воскресение Христа приносит оправдание и прощение.

Вы, вероятно, устали слышать это от меня, но я буду продолжать это говорить. Не отдельно от его креста, но вместе с его крестом, воскресение Христа приносит оправдание и прощение. Во-вторых, по крайней мере в одном отрывке, оно устанавливает мир с Богом.

Это основа или основание примирения, конечно, с его смертью. Самое главное, воскресение Христа, если считать носы, если считать отрывки, преобладающая истина в ответе на вопрос, как воскресение Иисуса спасает? Ответ: распятый и ныне воскресший спасает, устанавливая новое творение Бога. И возрождение

сейчас в результате его воскресения, и наше будущее воскресение для вечной жизни на новой земле.

Воскрешение и преобразование в тела воскресения — результат воскресения Иисуса. Вот как его воскресение спасает нас. Оно приносит оправдание, прощение и примирение, и оно открывает новое творение.

Воскресение Иисуса приносит оправдание и прощение. Когда Павел дает основание для Божьего объявления грешников праведными в Послании к Римлянам, он указывает в первую очередь на крест Христа. Мы видели это в Послании к Римлянам 3:25-26, где Бог предложил Христа Иисуса в качестве искупления через Его кровь.

В Римлянам 5:18-19 основой оправдания является послушание Христа до смерти, его единственный акт праведности на кресте. Павел фокусируется на кресте, когда говорит об оправдании, но не упускает из виду и воскресение Иисуса. В одном отрывке в Римлянам апостол объединяет крест и пустую гробницу.

Праведность, цитата, будет засчитана нам, верующим в Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, Господа нашего, Который предан за грехи наши и воскрес для оправдания нашего. Римлянам 4:23-25. Здесь борьба с нашими грехами и наше оправдание — это не два отдельных благословения, а один из способов говорить об одном и том же.

Потому что оправдание может быть выражено как положительное вменение праведности верующему грешнику, Римлянам 4:3-5, среди других отрывков. Оно также может быть выражено как невменение греха верующему грешнику, Римлянам 4:6-7. Поэтому, когда Павел говорит, что Иисус был предан за наши грехи, он имеет в виду, что его искупительную смерть необходимо было для нашего оправдания. Когда он говорит, что Иисус воскрес для нашего оправдания, он имеет в виду, что триумфальное воскресение Иисуса было необходимо для нашего оправдания.

И смерть, и воскресение Иисуса необходимы для оправдания грешников перед святым Богом. Смерть Иисуса является основой нашего оправдания, поскольку он, наш заместитель, умер вместо нас, заплатив за то наказание, которое мы никогда не сможем заплатить. Он также служит нашим воскресшим Господом и представителем.

Он не наш заместитель в своем воскрешении. Он не воскрес вместо нас, но он представляет нас как наш Господь. Он тот, кто живет от нашего имени.

Это верно по крайней мере в двух смыслах. Я мог бы сказать это с откровенностью: гораздо легче объяснить, как смерть Иисуса спасает нас в оправдании, чем как его воскресение. Но Павел говорит, Римлянам 4, 25, и нам нужно попытаться работать с этим и попытаться понять это.

Два смысла. Во-первых, воскресение Христа свидетельствует об эффективности его смерти, истине, которую мы уже знали, как я уже говорил. Как объясняет СЕВ Cranfield, великий комментатор Послания к Римлянам, «ибо то, что было вызвано нашим грехом, было, в первую очередь, искупительной смертью Христа».

И все же, если бы за его смертью не последовало его воскресение, это не было бы великим делом Бога для нашего оправдания. Во-вторых, воскресение Иисуса спасает нас, поскольку тот, кто умер за нас, освобожден от смерти Богом. Его спасительная смерть и спасительное воскресение являются причинами того, что Бог освободит и нас от смерти.

Джеймс Данн поясняет в своем комментарии к Посланию к Римлянам: «Связь между оправданием и воскресением Иисуса подчеркивает ее суть в том, что оправдывающая благодать Божия находится в мире с его творческой, дающей жизнь силой. Как мы увидим, его воскресение является основой и гарантией нашего воскресения к вечной жизни в последний день. Воскресение Иисуса приносит оправдание».

Это также приносит прощение грехов. Я собираюсь снова обратиться к 1 Коринфянам 15. А если Христос не воскрес, 1 Коринфянам 15, 17, то вера ваша тщетна, и вы еще во грехах ваших.

1 Коринфянам 15:17. Почему это так? Энтони Тислтон отвечает: «Без воскресения Христа, смерть Христа сама по себе не имеет искупительного, искупительного или освобождающего эффекта в отношении человеческого греха».

Именно потому, что Иисус, наш божественный представитель из людей, не только умер вместо нас, но и живет как победитель греха в могиле, он спасает до конца всех, кто приходит к Богу через него. Иисус совершил священническую жертву на небесах. Связанная с этим истина преподается в Послании к Евреям 7:23, 25.

В отличие от ветхозаветных священников, которые умерли и были заменены их потомками, Христос, цитата, сохраняет свое священство постоянно, Евреям 7:24. Почему? Цитата, потому что он продолжается вечно, закрытая цитата, как воскресший. Следовательно, цитата, он может спасти до конца тех, кто приближается к Богу через него, поскольку он всегда жив, чтобы ходатайствовать за них.

Закрывать цитату, Евреям 7:25. Когда Павел говорит, когда автор послания к Евреям говорит, за исключением конца, это означает на все времена и любым другим образом, который вы можете себе представить. Его смерть полностью достаточна, временно и любым другим образом, который вы можете себе представить.

Ходатайство, о котором здесь говорится, не является небесным служением Христа, молящимся за святых. Об этом учит Послание к Римлянам 8:34. Но ходатайство в Послании к Евреям 7:25 не исключает молитвы Христа за святых, но его фокус находится в другом месте, на Его священническом служении искупления грехов пролитием Его крови.

Автор говорит, что он может спасти всех, кто приближается к Богу через него, поскольку он всегда жив, чтобы ходатайствовать за них, Евреям 7:23. Он имеет в виду, что Иисус спасает свой народ навсегда, потому что он постоянно представляет свою священническую жертву в присутствии Бога на небесах. Искупление, которое он совершил раз и навсегда на кресте Голгофы, имеет силу вечно, потому что, как воскресший, он имеет постоянное священство силой нерушимой жизни.

Это цитата, и он продолжает вечно, Евреям 7:16 и 24. Ф. Ф. Брюс подчеркивает эту истинную цитату, верно, что Христос умер и что его смерть была неотъемлемой священнической жертвой за грехи человека, но его смерть не была прекращением его священства или моментом его перехода от него к кому-то другому, как это было для левитских священников, ибо он восстал из могилы, победив смерть, и теперь продолжает как наша душа и вечно живой первосвященник. Иисус - наш первосвященник, который спасает своей смертью и воскресением.

Воскресение Христа, кроме того, устанавливает мир с Богом. Помимо оправдания и прощения, смерть и воскресение Иисуса, на которых мы сейчас делаем акцент, также приносят мир с Богом. Они также приносят мир с Богом или примирение.

Павел подчеркивает этот спасительный аспект работы Христа в Послании к Римлянам 5:9 и 10. Стих 10 говорит нам, если, будучи врагами, мы примирились с Богом смертью Сына Его, то тем более, примирившись, спасемся жизнью Его. Здесь Павел приписывает примирение смерти Христа, а окончательное спасение — Его воскресшей жизни.

Мы примиряемся и окончательно спасаемся как смертью Христа, так и его воскресением. Однако не очевидно, как именно воскресение Христа спасает. Том Шрайнер помогает нам, и я цитирую его комментарий к Римлянам, как

жизнь Христа спасает от эсхатологического гнева? В этом месте поучительно вспомнить параллели между Римлянам 5:1-11 и 8:18-39.

Более конкретно, 8:33 и 34 выдвигают два аргумента относительно того, почему верующие могут быть уверены, что они не будут осуждены в день суда. Первая причина в том, что Бог совершил оправдание, и он не будет обвинять тех, кого он оправдал. Во-вторых, верующие уверены, что они избегут осуждения, поскольку ради них Христос умер, воскрес из мертвых и ходатайствует.

Так же и в 5:10, наш нынешний отрывок, жизнь Христа, вероятно, обозначает как его воскресение, так и его ходатайственную работу за верующих. Я уверен, что это обозначает по крайней мере первое, его воскресение, может быть, последние два. Ссылка на смерть и воскресение Христа, говорит Шрайнер, также напоминает 4.25, где и смерть, и воскресение Христа являются составными элементами оправдания верующего.

Смерть и воскресение Христа неразделимы в осуществлении спасения. Шрайнер прав. Мы не должны разделять то, что Бог соединил, а он соединил смерть и воскресение Христа неразделимо.

Иногда в писании упоминается как смерть, так и воскресение Иисуса. Так обстоит дело в Римлянам 5:10, где примирение приписывается как его смерти, так и окончательному спасению, цитата, цитата, его жизни, закрытая цитата. Как именно его воскресение спасает нас в конце? Ответ предполагает повторение того, что мы уже обсудили.

Его воскресение обеспечивает оправдание и прощение и гарантирует постоянное священство Христа. Ответ также предвосхищает следующий раздел, в котором подчеркивается главное значение воскресения Христа в спасении, которое заключается в следующем. Он, в своем воскресении, открывает новое творение и все, что с ним связано сейчас и в будущем.

Следующий раздел заметок, воскресение Христа, открывает новое творение, которое взято из моей книги, *Спасительное дело Христа, Спасение через Сына*, Спасительное дело Христа. Мой соучастник преступления, я называю его, мой соавтор, Кристофер Морган, мы потеряли счет книгам, которые мы сделали вместе за эти годы. Слава Господу за служение Господу в нескольких сериях и в других проектах.

Я просто оставлю это как есть. Но он очень умный парень. Не говорите ему, что я это сказал, но он умнее меня.

С фотографической памятью, которая есть и у моего нынешнего соавтора Ван Лиза. Как он? Господи, поставь меня с этими ребятами. Не знаю.

В любом случае, они хорошие братья, и у нас хорошее общение. Но Морган — умный парень. И однажды он сказал мне, что этот материал был для него настолько новым, что, готовясь к пасхальным проповедям, он прочитал этот материал, из которого я собираюсь процитировать вам главный посыл, главный посыл, три раза, чтобы попытаться вникнуть в него, уложить его в голове, потому что он был таким новым.

Хотя мы утверждаем воскресение Иисуса как апологетику, мы просто выступаем против отрицания либерализмом его воскресения. Хотя мы правильно говорим, что это показывает и демонстрирует эффективность креста Христа, Павел также представляет Петра. Воскресение Иисуса как спасительное событие само по себе, неотделимое от его креста, конечно.

Одно из моих изречений, одно из моих высказываний, после того как я много лет учил последним вещам, заключается в том, что каждый важный аспект последних вещей, изучение которых называется эсхатологией, каждый важный аспект эсхатологии одновременно и уже, и еще не. Это означает, что каждый важный аспект последних вещей, спасение, суд, вечная жизнь, антихрист, все, о чем вы можете подумать, воскресение как частично реализуется сейчас, так и исполняется в большем смысле в последний день, после возвращения Христа. И так же с новым творением.

Будут только новые небеса и новая земля в самом полном смысле, в пока еще не, в возвращении Христа и сопутствующих событиях, которые идут с ним. Но новое творение началось в воскресении Иисуса из мертвых, и верующие испытали его результаты сейчас в возрождении. Как и любой другой важный аспект последних вещей, новое творение уже присутствует, в настоящее время исполнено и даже испытано верующими, и еще нет.

Это еще должно быть исполнено в самом полном смысле. Иоанн, Петр и Павел звучит как музыкальная группа или старая; Иоанн, Павел и Петр, Петр, Павел и Мария все учат, не Мария, все учат, что воскресение Иисуса приносит новую жизнь в возрождении грешникам сейчас. Ах, извините.

Не следует смеяться над собственной попыткой плохого юмора. Иоанн, Павел и Петр учат, что воскресение Иисуса приносит новую жизнь в возрождении грешникам сейчас. В Иоанна 11:25, 26 Иисус произносит свои знаменитые, Я говорю, говорит он Марфе, свои навязчивые слова сестре мертвого Лазаря Марфе, цитата: Я есмь воскресение и жизнь.

Верующий в Меня, если и умрет, оживет. И всякий живущий и верующий в Меня не умрет вовек. Эти стихи трудно объяснить.

Конечно, они представляют Иисуса как дарителя жизни, что является главной темой четвертого Евангелия. Распятый и воскресший спаситель дарует вечную жизнь как дар своему народу и всем, кто верит в него. Больше всего мне помог CH Dodd и его комментарий к четвертому Евангелию в отношении толкования этого стиха.

Я воскресение, сказал Иисус. Всякий верующий в меня, если и умрет, оживет. Додд сказал, что нам следует взять две части этого стиха и взять первую часть 25 и сложить ее с первой частью 26 и сделать то же самое для второй части.

Легче читать, чем объяснять. Я есмь воскресение, верующий в меня, если и умрет, оживет. Иисус воскресит верующих в него, которые пережили физическую смерть.

По его голосу они выйдут из своих могил, цитата, для воскресения жизни, Иоанна 5, 28, 29. Он есть даритель жизни, который даст воскресение жизни своему народу в последний день. Вот значение этих слов.

Я есмь воскресение, верующий в Меня, если и умрет, оживет. Подобным же образом, Я есмь жизнь. Взяв вторую часть каждого из Иоанна 11, 25, 26 и сложив их вместе, Я есмь жизнь.

Всякий, кто живет и верует в меня, не умрет вовек, близкая цитата. Люди, которые доверяют Иисусу в жизни, не испытают вторую смерть, ад. Это потому, что Иисус, даритель жизни, дает им вечную жизнь сейчас как дар.

Как он сказал в Иоанна 10: Я даю им вечную жизнь, и они не погибнут вовек. Никто не похитит их из руки Моей. Мой Отец, Который дал их Мне, больше всех, и никто не может похитить их из руки Отца.

Я и отец едины в нашей способности хранить овец в безопасности, Иоанна 10:28-30. Со словами Лазарь, выйди, Иисус, воскресение и жизнь, воскрешает своего друга из гроба в доказательство того, что он теперь является дарителем вечной жизни и имеет в качестве знака своей силы воскрешать мертвых к вечной жизни, воскресив своего друга Лазаря. DA Carson запечатлел эти истины, цитата, так же как Иисус не только дает хлеб с небес, но и сам является хлебом жизни, Иоанна 6:27 и 35, так же он не только воскрешает мертвых в последний день, 5:21, 5:25 и далее, но и сам является воскресением и жизнью.

Нет ни воскресения, ни вечной жизни вне его, согласно замечательному комментарию DA Carson на Евангелие от Иоанна, которое является моим любимым богословием четвертого Евангелия. Ефессянам 2:4-7, на фоне ужасного человеческого бунта и греха, я не знаю лучшего места, чтобы показать мир, плоть и дьявола как наших врагов, чем Ефессянам 2:1-3, но на этом фоне Павел

говорит, но Бог, богатый милостью по Своей великой любви, которую Он возлюбил нас, и когда мы были мертвы по преступлениям, оживотворил нас вместе со Христом. Иисус дает нам духовную жизнь сейчас, духовно объединяя нас со своим сыном в его воскресении.

Союз со Христом — наиболее всеобъемлющий способ говорить о применении спасения. Бог духовно соединяет нас со своим сыном, чтобы все его спасительные блага стали нашими. Появление новых небес и новой земли ожидает второго пришествия Христа.

Его еще нет, и он ожидает воскресения мертвых, которого еще нет, но поскольку Иисус умер и воскрес, Бог уже возродил грешников. Он дает им теперь вечную жизнь, характерную для будущего века. Итак, верующие — это аномалии.

Согласно Римлянам 8, у нас есть вечная жизнь в смертных телах, вечная жизнь в умирающих телах. Так не должно быть, но это, безусловно, лучше, чем не иметь вечной жизни в смертных телах. В воскресении мертвых у нас будет вечная жизнь в бессмертных телах.

Когда происходит чудесное преобразование, ключевое слово воскресения. В день, когда Иисус придет снова, благодаря воскресению Иисуса, Бог преобразит наши смиренные тела, Филиппийцам 3:20 и 21, чтобы они были подобны воскресшему телу сына Божьего в славе, силе и бессмертии. Этот стих Филиппийцам фактически приписывает эту работу самому Иисусу, который имеет силу покорять все себе.

1 Петра 1:3, посреди хвалы, Петр приписывает роли в возрождении отцу и сыну. В другом месте Писание приписывает слово и приписывает роль возрождения духу. Все трое играют свою роль.

Во-первых, Отец, благословен будь, пишет Петр, Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по Своей великой милости, Он дал нам возродиться к живой надежде. Отец в милости планирует и производит наше возрождение, потому что по Его воле и Его милости мы рождаемся снова. Отец планирует, чтобы мы возродились, цитирую, через воскресение Иисуса Христа из мертвых, 1 Петра 1:3. Именно воскресение Иисуса высвобождает божественную силу, которая вызывает наше возрождение к новой жизни.

Его воскресшая жизнь является источником вечной жизни, которую дух применяет к нам, хотя Петр не упоминает дух прямо здесь. Дух применяет его. Отец планирует возрождение.

Воскрешение сына, сын - это динамо. Его воскрешение - это сила новой жизни. И дух на самом деле применяет эту жизнь к нам.

Он оживляет нас. Он заставляет нас оживать для Бога, исполняя Божий план, и мы оживаем для Бога, когда дух оживляет нас жизнью воскресения Иисуса. Питер Дэвидс, эксперт по общим посланиям, говорит о 1 Петра 1:3. Он говорит драгоценную истину, цитату, потому что Иисус действительно разбивает врата смерти и теперь существует как наш живой Господь.

Те, кто посвятил себя ему, разделяют его новую жизнь и могут рассчитывать на полное участие в ней в будущем. Иисус, Павел и Петр, таким образом, каждая картина Христу, каждая точка, которую они могли бы нарисовать, но они также указывают на воскресение Христа из мертвых как на источник нынешнего обладания верующими вечной жизнью. Поскольку Иисус возлюбил нас, отдал себя за нас и победил смерть, воскреснув из мертвых, мы возрождены сейчас.

То есть, есть ощущение, что новое творение уже в настоящее время реализуется благодатью Божией через веру в жизнь его людей. Это предвосхищение еще не нового творения, то есть будущего воскресения к окончательному спасению, которое также является результатом воскресения Иисуса. Мы рассмотрим тот факт, что Иисус стал причиной нашего воскресения позже в нашей следующей лекции.

Это доктор Роберт Петерсон в своем учении о спасительных делах Христа. Это сессия 11, Спасительные события, Часть 3, Основные события, Смерть и Воскресение Иисуса.